С 27.09 по 01.10 в подготовительной группе «Рябинка» прошла неделя на тему: «День пожилого человека: пожилые люди в жизни страны и семьи», посвященная Международному дню пожилых людей.

Цель: формирование духовности, нравственно — патриотических чувств у детей дошкольного возраста по отношению к старшему поколению.

Это особенный праздник, день уважения и почитания пожилого человека. В группе детского сада были проведены тематические занятия и беседы с детьми. Дошкольники обсуждали такие темы, как: «Старость надо уважать», «Лучший помощник для дедушки и бабушки», «Мамина мама», «Наши родные бабушка и дедушка», «Их труд достоин уважения».

Также дети самостоятельно составляли описательные рассказы о своих бабушках и дедушках.

На группе была оформлена фотовыставка «Нам года - не беда!», выставка рисунков на тему: «Мои любимые бабушка и дедушка».







Лепили любимых персонажей из русских народных сказок «Бабушкины сказки».







Чтение художественной литературы:

С. Капутикян «Моя бабушка», Ю. Коваль «Дед, баба и Алеша», Р. Гамзатов «Мой дедушка», Н. Носов «Шурик в гостях у дедушки», и др. Разучивали стихи «Бабушка моя», «Бабушка рядышком с дедушкой». Также детям была прочитана художественная литература на нравственно-этические темы.

Дети играли в сюжетно-ролевые игры «Чаепитие у дедушки с бабушкой», « В гостях у бабушки»

Подвижные игры, в которые играли их бабушки и дедушки, когда были маленькими («Лапта», «Уголки», «Цепи кованые», «Краски», «Жмурки», и др.

Во все времена пожилые люди ассоциировались с мудростью, большим профессиональным и жизненным опытом. К ним шли за советом, с них брали пример. И именно День пожилого человека — это прекрасная возможность еще раз сказать теплые слова благодарности и признательности нашему старшему поколению.

Отмечать День пожилого человека в детском саду очень важно, ведь это дополнительная возможность воспитать в детях любовь и уважение к старшему поколению. С детства человек впитывает от старших народные традиции и мудрость, основы культуры и родной речи. Мы никогда не забудем того, что сделано руками наших предков.

Проведя указанные мероприятия, мы сможем реализовать поставленную выше цель, и главное: привить нашим воспитанникам такие важные личностные качества как вежливость, уважение к старшему поколению, любовь к своей семье, своей стране.